

尽情涂鸦 放飞梦想

周口汇林·绿洲庆“六一”绘画比赛精彩落幕



获奖小选手合影



参赛小选手认真绘画

□记者 曹丹文/图

本报讯“我画的是绿洲城堡。”“我写的是王之涣的《登鹤雀楼》。”6月1日下午，周口汇林·绿洲社区中央广场成了孩子们的天地，“童心绘雅趣，翰墨书风华”周口汇林·绿洲“六一”儿童节小小梦想家书画比赛在这里拉开帷幕，来自市区的百余名参赛小选手在这里展开想象的翅膀，尽情涂鸦，将自己对美好生活的热爱和赞美表现得淋漓尽致。

据了解，此次活动以童心绘雅趣为比赛主旋律，分绘画、书法两个创作区。比赛过程中，参赛小选手个个神情专注、构思巧妙，可谓是天马行空。绘画区参赛的小选手通过油画、水墨画、水粉画等多种绘画形式，用缤纷的色彩和优美的线条创作

出一幅幅充满童趣的绘画作品，展现了参赛小选手天真烂漫的童年生活和奇思妙想的创意思维。书法区的参赛小选手在宣纸上挥毫泼墨，将快乐与梦想流于笔端。参赛小选手置身在周口汇林·绿洲风景如画的社区中央广场，共同分享创意绘画和“六一”儿童节的快乐，围观的人们也仿佛被带入了一个美妙的童画世界。

一个半小时，比赛紧张而又忙碌，参赛小选手手握画笔，神情专注地在画布或宣纸上描描点点、挥毫泼墨，每一笔都蕴含着激情、充满着希望！一幅幅寄托梦想、表现生活的书画作品得到评委和家长的称赞。每位参加比赛的小选手都获得了周口汇林·绿洲准备的纪念品一份，喜获一等奖、二等奖、三等奖和

优秀奖的参赛小选手更是获得了天文望远镜、拍立得相机、山地自行车和全套画笔、书法套装等丰厚奖品，让与大奖失之交臂的参赛小选手羡慕不已，纷纷表示要努力练习书法、绘画，争取在下次比赛中斩获大奖。

周口汇林·绿洲营销经理肖森说，“我们邀请了中国书法家协会会员、商水县书法家协会主席赵世贵等多位艺术家到场，为孩子们的创作给予专业点评，并以讲故事的形式激发孩子练书法、学绘画的兴趣，也培养他们的想象

力和创造力，丰富他们的课外生活。”据悉，周口汇林·绿洲二期风华15号楼、16号楼建筑面积约85平方米~166平方米的实景准现房正在热销中。首付2万元起，即可抢购准现房，现在买，明年5月可入住，近期有置业计划的市民不妨到周口汇林·绿洲营销中心了解详情。

百余名“潮咖”宝贝齐聚建业联盟新城

一场时尚与童真完美结合的盛典精彩上演



活动现场人气爆棚



参赛小选手现场走秀有板有眼

□通讯员 高文杰 文/图

本报讯 6月2日，2019楚禾云川·童乐盛典——国风少儿超模大赛周口赛区海选在建业联盟新城营销中心完美落幕。本次比赛由建业联盟新城、周口潮艺尚模特学院联合承办，以

“汉风·楚韵”为赛事整体风格，打破当下模特比赛以流行时尚为主的固有模式，让传统与时尚相碰撞，在比赛中传承、弘扬中国传统文化。

当日下午，130多名参赛小选手盛装而行、争奇斗艳。台上一分钟，台下十年功，参赛小选手展现出的乐观

自信、全力拼搏的精神赢得现场阵阵欢呼声。比赛过程中，每个参赛小选手都走出了自己的风格与特色，将比赛的激情与活力毫无保留地展现在舞台上，给观众带来赏心悦目与动感十足的精彩表演，让孩子们度过一个开心快乐、有意义的周末。

此次活动秉承“公平、公正、公开”原则，现场评委根据每位参赛小选手的台风台步、个人形象、舞台表现力、服装搭配、妆面造型等多个方面进行综合评分。每一位参赛小选手都是那么特别，他们在T台上展示的是他们在岁月的小河流中积累下来的自信、学识，他们或阳光、或可爱、或清新、或端庄、或典雅，智慧与美貌并存，帅气与活力同在。正是因为这一个个不可复制的身影，才成就了最美的篇章！

此次活动，主办方设置了一等奖、二等奖、三等奖抽奖环节。除此之外，建业联盟新城还为没有抽到奖的每一位宝贝准备了参与奖。“比赛时，看着孩子健康快乐成长，看着孩子开心的笑容，我真心为生活在这个时代的孩子感到高兴。”现场，建业联盟新城的一位业主说。建业联盟新城营销总监卫江锋表示，建业联盟新城和建业香槟圣园两个项目在三川大地有很高的知名度，得到了新老客户的广泛认可和好评，以后，我们将举办更多此类大型社会活动，目的是尽我们企业的社会责任，进而回报社会，感谢周口市民。